
 
SCUOLA DI 
ARCHITETTURA URBANISTICA 
INGEGNERIA DELLE COSTRUZIONI 

 
 

IL PRESIDE DELLA SCUOLA DI ARCHITETTURA URBANISTICA INGEGNERIA DELLE 
COSTRUZIONI 

 
 
 
 
VISTO il D.P.R. 28.12.2000, n. 445 “Testo Unico Disposizioni Legislative e Regolamenti in materia di 

documentazione Amministrativa; 
VISTI  gli artt. 2 e 12 del D.P.C.M.  del 9 aprile 2001, “Uniformità di trattamento sul diritto agli studi universitari”; 
VISTO il Regolamento per l’Amministrazione, la Finanza e la Contabilità, emanato con D.R. n. 828 prot.n. 7766 del 

14/03/2014 ed in particolare gli art. 75 e 79; 
      VISTO l’accordo esistente tra lo Studio Tectoo e la Scuola di Architettura Urbanistica Ingegneria delle Costruzione del       
                        Politecnico di Milano  

VISTO il D.R. n. 2933/AG del 04 novembre 2013, recante il “Regolamento per la disciplina delle procedure 
comparative per il conferimento di incarichi individuali di collaborazione di natura autonoma”;  

VISTO il Bando di concorso per n. 1 tirocinio retribuito Studio Renzo Piano Building Workshop srl di Genova della 
Scuola di Architettura Urbanistica Ingegneria delle Costruzioni per l’A.A. 2022-23, Repertorio n.12056 Prot. 
n. 268621 del 21 Novembre 2022. 

RAVVISATA la necessità di nominare la Commissione Giudicatrice, 
 

DECRETA 
 

La nomina della commissione giudicatrice composta da: 

Prof.ssa Manuela Grecchi (Presidente) 

Prof. Masera Gabriele (Componente) 

Prof. Pierluigi Salvadeo (Componente con funzioni di segretario verbalizzante) 

La Commissione, che effettuerà la valutazione comparativa si riunirà il giorno 16 dicembre 2022 alle ore 9.30 attraverso 
la Piattaforma Teams. 

 
 
 
 

Il Preside 
F.to Prof. Andrea Campioli  

 
 
 
 

Firmato digitalmente ai sensi della normativa vigente 
 



 
 

QUESTIONARIO PER COMUNICAZIONI ANAGRAFE PRESTAZIONI 
 

PERSONALE DOCENTE 
 

 
Tipo incarico: 

• Commissione concorso   X 
• Commissione test ingresso  □ 

• Commissione esami di Stato  □ 
• Commissione gara   □ 

 
L’incarico è svolto a titolo: 

• Gratuito X 

 
Durata dell’incarico: 
 
per la sola giornata del 16 dicembre 2022 
 
L’incarico svolto rientra nei doveri d’ufficio: 
 

X SI   □ NO 
 

La dicitura “non sussistono conflitti d’interesse che pregiudichino l’esercizio imparziale delle 
funzioni attribuite al dipendente” è applicabile: 
 

X SI   □ NO 
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